



2021 Chenin Blanc

Stellenbosch WO, Rustenberg Wines

Chenin Blanc du cépage phare d'Afrique du Sud

Description:

Vendangés à la main, les raisins proviennent de quatre parcelles distinctes situées dans la petite région de Bottelary (Stellenbosch), dont les ceps sont âgés de 20 à 35 ans. Ce vin est une variation créée par le domaine Rustenberg à partir d'un cépage emblématique de la Loire.

Note de dégustation:

Jaune lumineux. Bouquet ouvert de fleurs de camomille séchées et d'agrumes, sur des notes de menthe marocaine et un délicat souffle de rose jaune. Bouche ample, avec un extrait mûr et une solide charpente. Ananas mûr, gelée de poire et primevères dans la

Accompagne idéale:

Apéritif, charcuterie, terrines de poisson ou de légumes, cuisine végétarienne, poissons d'eau douce pochés, spécialités orientales légèrement épicées, poulet, spécialités chaudes au fromage, fromages frais et à pâte dure.

Conseils de service:

Frais, entre 8 et 10 degrés

Pays d'origine:Afrique du SudRégion:StellenboschProducteur:Rustenberg

Notation(s): Score 18/20, Wine Spectator 90/100

Elevage: 3 Mois en Cuve inox

Viticulture: Traditionnelle

Vol. alcool: 12.5 %

Apogée: jusqu'en 2027 **Cépage(s):** 100% Chenin Blanc

Référence: 1051521



Carte à insérer dans les supports pour étagères à vin

Taille: A7 74x105

Chenin Blanc

Stellenbosch WO Rustenberg Wines

Origine: Afrique du Sud

Notation(s): Score 18/20, Wine Spectator 90/100

Cépage(s):100% Chenin BlancApogée:jusqu'en 2027Viticulture:TraditionnelleElevage:3 Mois en Cuve inox

Vol. alcool: 12.5 %

Service: Frais, entre 8 et 10 degrés